

بیت المقدس
مقدس

بیت المقدس
مقدس



ایڈیٹرز

محمد حنیف بلقاپوری

شرح چندہ سالانہ
پندرہ روپے
مشتمل
۵۰ - ۳ روپے
مالک غنیمت
۵۰ - ۲ روپے
فی پرچہ ۱۲ روپے

جلد ۱۷۶ نمبر ۲۲ مئی ۱۹۵۹ء ۲۶ نومبر ۱۹۵۹ء نمبر ۱۷۶

جائزہ لائے میں ضرورت شریف لائیں

انشاء اللہ القدر آگے لئے بہت مفید ہوگا (المسیحی)
اور انگریز ماہرہ مرزا بیگم صاحبہ نے انصاف و بیخبر تامل کیا ہے

تاجان کی یہ چھٹی ہی عمر مقدس رہتی ہے
انقلاب لے لے لے اپنے پرگزیرہ نبی حضرت
سیح و معرو عبد العزیز لادہ السلام کا سکھانے
مدفن بنایا۔ جسے اللہ تعالیٰ نے اپنے
نوشتر اور پیش فرماؤں کے مطابق
چودھویں صدی ہجری کے دور میں اسلام
کے نشاۃ ثانیہ کا مرکز بنایا۔ یہ مبارک
بستی جس کی تقدیس کے لئے ہی ایک سند
کا فی ہے کہ اس میں اہل کفر و فحشاء
سکھار دیا جائے اور یہ جہیز القادر
الہیہ بن گیا۔ ہاں یہ وہی ہے جہاں
سے اس زمانہ میں اسلام کی طرف سے
ان تمام حملوں کا منہ لڑنا اور سخت جواب
دینا پڑا جو مخالفین اسلام بڑی شدت کے
ساتھ کر رہے تھے۔ اور یہ خود بخود
بیٹھے تھے کہ اسلام ضرور ہو جائے۔
مگر اللہ تعالیٰ کا فرستادہ اپنے ہاتھوں
میں آسیر حیات اور ترقی کے جام مقدس
میں دقت پر آسمان کی بلند یوں سے اترا
اس نے لب لباب جام نیم مرادہ اسلام کے
ہونٹوں سے نکال دیے۔ اسلام کہ وہ
رہ جو دنیا تک پہنچ چکی تھی وہیں لوٹ
آئی اور پھر وہی اسلام اپنے مخالفین پر
لوٹ پڑا اور وہ مدافعت کی کہ امداد اسلام
کے ذات لکھے ہو گئے۔

ہاں یہ سب سامنے زمانہ اس سچا ہیں
اپنی زندگی کے چھتر سال تکین رہا وہ
ان گھبروں میں پھر کہ اسلام کا فروغ ملد کرنا
رہا اور اس کی ہمت تھی دور افتادہ
گناہ کی تھی اللہ تعالیٰ کے برکات کا مورود
بن گئی اور یہ شرفا سے تاقیامت حاصل
رہے گا۔۔۔
یہ وہ مبارک تھی جسے جس میں اللہ
تعالیٰ کے حکم کے واقعہ میں سیدنا حضرت

جہاں یہ سالانہ اجتماع ہوا ہی سال جاری
۱۹۵۹-۱۹۶۰-۱۹۶۱-۱۹۶۲
ہے اندر وہی رنگ اور کوئی بادی مقصد
نہیں رکھتا بلکہ یہ جو ایک روحانی اجتماع
ہے اور روحانی اخراج کے تحت اس کا
انفجار عمل میں آیا ہے وہ اپنے سرعبادت کے
حکم میں آتا ہے۔ میں خود علیہ السلام نے
فرمایا ہے:-

"جن سالانہ میں ضرور تشریف
لایں۔ انشاء اللہ القدر آپ
کے سے بہت مفید ہوگا۔ جو
تشریف لائے جاتا ہے۔ وہ عند اللہ
ایک قسم عبادت کے ہوتا ہے۔"

پہل نظر یہاں صحیح ہو کہ اسلام اور احمدیت
کی ترقی کے لئے وہاں میں کرتے اور تجویزی
سرتیے ہیں اور اس عالم کے حق میں اسے
خیال کیا کہ ان خیال کر رہے ہیں۔ اسلئے ہمارا یہ
اجتماع غرضاً دعوتی اجتماع ہے اور دعویٰ
میں صرف یہی فائدہ نہیں کہ ہم انشاء اللہ
کی تشریح پر توجہ کرتے ہیں بلکہ ہم ان مقدس
گھبروں میں چلنے پھرنے ہیں جہاں اللہ تعالیٰ
کا مقدس نبی چلتا پھرتا رہا ہم ان مقدس

اخبار احمدیہ

قادیان ۲۴ نومبر ۱۹۵۹ء
متعلقہ رہوہ سے کوئی ساڑھے اعلیٰ درجہ
یہاں موصول ہوئی ان کا خلاصہ ہمیں
اصحاب جماعت اپنے محبوب الام ہا کی
دعا میں جاری رکھیں۔
قادیان ۲۴ نومبر ۱۹۵۹ء
یہ مقامی درویش میں شریک ہوئے۔
قادیان ۲۴ نومبر ۱۹۵۹ء
سے یہ انکھڑ موٹوں گزشتہ بھ کے روز
واپس تشریف لے آئے تھے۔ مقامی درویشان
استقبال کیا۔

مقامات کی زیارت کرتے ہیں جنہیں
کے دستاویز کا سکھ جو سنہ کی دہر سے
تقدیر حاصل ہے۔ ہم مسیحی سید
کو دیکھتے ہیں جس میں فضیلت الہامیہ
آسمان کی رخصتوں سے چھوڑا ہے
مبارک کو دیکھتے ہیں جس میں جبری
الانبیاء نے نمازیں ادا کیں۔ ہم

بہت الفکر کو دیکھتے ہیں جس میں زہد
ریاضت کی نوٹ و پیش بھری ہوئی ہیں۔
ہم بریت اللہ کا کی زیارت کرتے ہیں
جس میں درد و سوز بھری دعاؤں کا گزراؤہ
آج بھی ہمارے اعصاب ہوس کر رہے ہیں۔
ہم ہنر مند کو دیکھتے ہیں جو ہاں دنیا کے
دراز مکتوں سے رہنے والے ہیں۔

مشر آرت ایس رنہا کھنڈر ڈوینڈن کی بلال میں آمد

احمدیہ وفد کی طاقت

قادیان ۲۱-۲۲ آگ سڑ کر ایس رنہا
کو صاحب بنانے کے لئے شہر تشریف لائے۔
ایم صاحب نے شہر میں جناب کھنڈر صاحب
دی۔ احمدیہ جماعت کی طرف سے کم
راہی کی ناظر امور عامہ۔ کم سٹیج
اس وقت ڈوینڈن کھنڈر صاحب گورد
مع دیگر مورزی کے استقبال کے لئے
صاحب نے خود ڈوینڈن تمام دوستوں کا

اس کے بعد شہر میں بلال میں ایک
سکیم کے تحت جن لوگوں نے تقسیم
ڈوینڈن کھنڈر صاحب نے ڈوینڈن
جماعت احمدیہ کی طرف سے
کے تحت جماعت کی طرف سے
لاکھ کے خوب رقم ایس سکیم کے

جناب کنور رنڈیپ سکھ صاحب پرنڈنٹ پولیس گورد اپسور کی قادیان میں آمد

قادیان ۲۲ آج جناب رنڈیپ
تجلی و شہادت صاحب دی۔ ایس
آپ نے قدر مقامات کی زیارت کی
افراد پر مشتمل وفد پاکستان سے
صاحب نے جسے گورد کھنڈر
دعوت حاصل کی تھی جن کی
ایک کھنڈر محمد احمدیہ میں
قادیان میں آمد

وادی پونچھ میں احمدی مبلغ کا تربیتی دورہ

ایک ہی دن میں یکے بعد دیگرے چار کامیاب جلسے

انکم خواب محمد صدیق صاحب نافرڈی سی آفس پونچھ

سلسلہ تبلیغی و تربیتی دورہ صاحب بزرگ صاحب مولانا مولوی شریف احمد صاحب ایچی مبلغ سلسلہ احمدیہ بتاریخ ۱۳ ماہ نومبر ۱۹۰۸ء مسات یکے شام شیخ حمید اللہ صاحب مبلغ چارکوٹ کی جمعیت میں درود پونچھ ہوئے۔ رات کے اپنے معزز بھائیوں کے اعزاز میں چند قیام گزریا آئینہ سر صاحبان کو بھی گزریا (Dinner) اچھے ذوقاً تھا باہم تبادلو خیالات کا موقع مل گیا۔ اس موقع پر ۱۵ روزہ کو جلسہ عام کی تجویز ہوئی۔ ۱۴ اور ۱۵ روزہ مولانا صاحب نافرڈی علاقوں میں مسعود رہے۔ اور سلسلہ خیر احمدیہ کے عقائد و تعلیمات سے عوام کو روشناس فرماتے رہے۔

۱۵ اور نومبر کو گرم کے علاقہ لاڈل پورکے جلسہ کا اعلان ہوا۔ مقررہ جگہ پر ایک کے لئے قابض و قبضہ بچھائے گئے۔ ناچیکوئی اور لاڈل پورکے بھی فٹنگ کیا گیا۔ فوٹنگ سے ہی لوگ جلسہ گاہ میں جمع ہوتے شروع ہو گئے۔ پورے وطن کے تلامذہ قرآن کریم کے ساتھ جلسہ کار برداری تیر صد ارب میرٹھ صاحب بی۔ اے۔ این۔ ای۔ بی۔ ویلن مشرف ہوئے۔ شیخ محمد اللہ صاحب نے تلاوت قرآن کریم فرمائی۔ سر طہار احمد صاحب نے نائے خوش الحانی سے نعت شریف سنائی۔ رات کے لئے تلامذہ تقریریں محرم مولانا صاحب کا تقریر کیا۔ اس کے بعد حضرت مولانا صاحب شیخ پرکاش لائے۔ آپ کے کلمہ شہادت سے اپنی تقریر کا آغاز فرما کر مذہب اسلام کی عمدہ صداقت پر قرآن شریف اور احادیث کی روشنی میں سیرکت بحث کرتے ہوئے شہادت لیکر اسلام اور باقی اسلام مسلموں ہی دینا دلائل کے لئے مدارجات ہیں اور ہی ایک مذہب ہے جو اتحاد و امن۔ یکجہی اور کامل توحید کا علم دیتا ہے۔ مولانا کی یہ موعزت تقریر و گفتگو شگ بادی رہی۔ سامعین نے مولانا صاحب کے کلام کو تازہ دیا و ایمان کا موجب محسوس کیا۔ تاشاد کی تکریم باجمود بردوت کے برٹے سکون سے تقریر کو سنا گیا۔ آخر خود صاحب صدر نے مولانا صاحب کا عقائد تقریر کی سراپا کرتے ہوئے آپ کا مٹا کر دیا۔ ایک ایک ساک تلامذات کے پیش نظر سیرکت کیٹی سے پیڈ پلٹ باپ محمد رمضان صاحب نے اسی وقت لاڈل پورکے ذریعہ اعلان کر دیا۔ کوشام کے ذریعہ جامع مسجد میں مولانا صاحب توجیہ رسالت پرتقریر فرمایا گئے۔ اس

نہایت خلیفہ مسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق

ڈاکٹری رپورٹوں کا خلاصہ

تاریخ ۱۴ نومبر۔ سیدنا حضرت خلیفہ مسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ بذمہ العزیزہ کی صحت کے متعلق مہفتہ روزہ اشاعت انفا رائفل میں عزم ماہ مزادہ ڈاکٹر مرزا اسرار احمد صاحب کی طرف سے جہاں ڈاکٹری رپورٹیں شائع ہوئیں ان کا خلاصہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔

برہ ۱۴ نومبر (سوائس میچ) کل اور برسوں شام کے وقت حضور کو کچھ ضعف کی شکایت ہو جاتی رہی ہے۔ اعصابی کمزوری بھی چند دن سے ہو رہی ہے رات نیند اچھی آگئی اس وقت طبیعت نسبتاً بہتر ہے (الفصل ۱۴)

برہ ۱۷ اور ۱۸ نومبر (سوائس میچ) کل اور برسوں شام کے وقت حضور کو اعصابی کمزوری خراب رہی رات نیند کم آئی اس وقت بے پینی کی تکلیف ہے (الفصل ۱۵)

برہ ۱۸ نومبر (وقت ساڑھے نو بجے میچ) کل دن بھر حضور کی طبیعت عام طور پر بہتر رہی رات نیند اچھی آگئی۔ اعصابی ضعف کی تکلیف چند دن سے چل رہی ہے اس کے باعث فکر ہے (الفصل ۱۶)

برہ ۱۹ نومبر (وقت دس بجے میچ) کل حضور کو اعصابی بے پینی اور ضعف کی شکایت رہی رات نیند ٹھیک آگئی اس وقت عام طبیعت بہتر ہے (الفصل ۱۷)

برہ ۲۰ نومبر (وقت ساڑھے نو بجے میچ) کل دن بھر حضور کو اعصابی ضعف کی تکلیف رہی۔ رات نیند اچھی آگئی۔ آج صبح کچھ بے پینی کی تکلیف ہے۔ (الفصل ۱۸)

برہ ۲۱ اور ۲۲ نومبر (وقت ساڑھے دس بجے میچ) کل حضور کو اعصابی بے پینی اور ضعف کی شکایت رہی رات نیند اچھی آگئی۔ اس وقت عام طبیعت بہتر ہے (الفصل ۱۹)

احباب جماعت حضور کی کامل شفایابی کے لئے التزام کے ساتھ اپنے رب کے حضور دعاؤں میں لگے رہیں۔

قادیان کے جلسہ سالانہ پر دو سو یاکتانی احمدی احباب کا قافلہ آریگا

برہ ۱۴ نومبر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ اعلیٰ نے اخبار الفتن میں اطلاع مٹھا فرمائی ہے کہ قادیان کے جلسہ سالانہ میں شرکت کے لئے چارسالی کے طبعی و غیرہ کے بعد دوسرا احمدی احباب کے تانہ کی مشغوری آگئی ہے۔ حضرت مجدد سے اسی طرح مطلع فرمایا ہے کہ یکتانی احمدیوں کا یہ تانہ ۱۴ نومبر کی صبح کو لاہور سے روانہ ہوگا اور ۱۹ اور ۲۰ تک شام کو لاہور میں آئے گا۔ امیر قادیان صاحب پوری اسناد اللہ تعالیٰ حاجب پیر سر امیر جماعت لاہور کو مقرر کیا گیا ہے۔

اللہ تعالیٰ سب احباب کو احمدیت کے دائمی مرکز میں غیریت سے لائے اور اس کی برکات سے مستفیج ہونے کی توفیق دے۔ اور رسالت

۱۴ نومبر مولانا صاحب محترمہ جانوں کے مہمانت کی ضمانت کرتے رہے۔ ایک غیر احمدی دوست نے عمر کی نماز کے بعد بیعت لی کی۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس دوست کو استقامت بخٹھے۔ آمین۔

اشرفی گوروسنگھ سبھا کلکتہ میں سیرت حضرت بابا نانک جی رحمۃ اللہ علیہ پر احمدی تبلیغ کلکتہ کی کامیاب تقریر

(ان تکرم کی بخشش صاحب سیکرٹری دعوت و تبلیغ کلکتہ)

مرفوعہ ۱۵ نومبر ۱۹۷۹ء بروز اتوار کلکتہ کے سکھوں کی طرف سے حضرت بابا نانک جی صاحب دن بڑی دعوت و دعاء سے منا گیا۔ جہاں کہ اس موقع پر جناب سیکرٹری صاحب اشرفی گوروسنگھ سبھا کلکتہ کی طرف سے جماعت احمدیہ کو بھی شرکت کی دعوت دی گئی۔ گوروسنگھ دن پر اس سبھا کے وقت کلکتہ میں سب سے بڑا اجتماع ہوتا ہے۔ پنجاب کے سب سے کمزور سر دار پر جناب سبھا کے دن بھی ان دنوں کلکتہ تشریف لائے ہوئے تھے اس لئے وہ بھی سبھا کی طرف سے جلسہ میں دعوتیں مل سکتی تھیں۔ صاحب سیکرٹری صاحب موقع سے غصہ و کینہ سے اس وقت کو بھی یاد کر رہے ہیں۔ جماعت احمدیہ کلکتہ کو بھی مدعو کیا۔ جن بچوں کی دعوت پر احمدی احباب کے ہمراہ مولانا بشیر احمد صاحب مبلغ سلسلہ غالبہ احمدی کلکتہ سکھوں کے اس عظیم الشان اجتماع میں تشریف لائے تھے۔ مولانا صاحب موصوف اور خاکار کو ایچ پریسٹ ہوتے کے ساتھ بندہ وی گئی۔ کیوں صاحب نے حضرت بابا نانک صاحب کی سوانح حیات پر مفضل تقریر کی۔ اس موقع پر ایک فوجی پولیس ٹیم انڈون نے کہا پھر یہاں کے اکثر اخبار دن میں نہ لے سکتے تھے۔ اس میں مولانا موصوف کو شریک کیا گیا۔ مولانا موصوف نے سیرت حضرت بابا نانک پر نہایت ہی دلچسپ اور کامیاب تقریر کی۔ جس میں آپ نے غصہ و کینہ کے ساتھ حاضرین کو بتایا کہ حضرت بابا نانک کا مشن کیا تھا اور آج اس مشن کو ہم سب کی کس طرح کامیاب کر سکتے ہیں۔ آپ کی تقریر بہت دلچسپی سے سنی گئی۔ کئی کئی گھنٹے تک صاحب نے اسے سراہا۔ ایچ سے بیٹے مجمع میں جماعت احمدیہ کے تھے ان کا بیان سے کہ ہمارے اور گوروسنگھ ہونے کے دوست ایک دوسرے سے بیکر ہوتے تھے کہ یہ لیکچر صاحب بہت عمدہ باتیں بیان کر رہے ہیں۔ اتنے افسوس کے فضل سے اس جلسہ میں تبلیغ کا بہت موقع ملا۔ کیونکہ سکھوں کا بہت عظیم الشان اجتماع اس جلسہ میں تھا۔ تقریب کے بعد ہی سکھ دوستوں نے مولانا صاحب موصوف سے ملاقات کی اور خوشی کا اظہار کیا۔ اور بعض نے آپ کا ایڈریس بھی لیا تاکہ انہوں نے اس کو سیکرٹری صاحب میں نظر احمدی احباب تشریف لے گئے تھے ان سب کی چاہنے سے تقابلی ہو گئی۔

ننانک رسیدہ کی بخشش سیکرٹری دعوت و تبلیغ کلکتہ

لندن کے بارکول اور پیرس کے ہولٹوں کے حالات جو کچھ شائع ہوئے ہیں ہم تو ان کا ذکر بھی نہیں کر سکتے۔ مگر علامہ آسمانی اور امراتہ قرآنی کی واقفیت کے لئے تقویٰ پہلی شرط ہے۔ اس میں تو بڑے انصوح کی ضرورت ہے۔ جب تک انسان پوری فروتنی اور انکساری کے ساتھ اللہ تعالیٰ کے احکام کو نہ اٹھالے۔ اور اس کے کیے عمل اور جہت سے لرزاں ہو کر دنیا زندگی کے ساتھ رجوع نہ کرے۔ تو آئی علوم کا دروازہ نہیں کھل سکتا۔ اور روح کے ان خواص اور قوتوں کی پرورش کا سامان اس کو قرآن شریف سے نہیں مل سکتا۔ جس کو یا کہ روح میں ایک لذت اور تسلی پیدا ہوتی ہے۔ قرآن شریف اللہ تعالیٰ کی کتاب ہے۔ اور اس کے علوم خدا کے ہاتھ میں ہیں۔ پس ان کے لئے تقویٰ بطور زبان کے ہے۔ پھر کیونکر ممکن ہو سکتا ہے کہ ایمان، شہریت، خبیثت النفس، ارضی خواہشوں کے اسیران سے بہرہ ور ہوں۔ اس واسطے اگر ایک مسلمان مسلمان کہلا کر خواہ وہ صرف و نحو، معانی و بدیعی وغیرہ علوم کا کتا بھی پڑا فاضل کیوں نہ ہو۔ دنیا کی نظر میں شیخ الاکلی فی الحال بنا بیٹھا ہو لیکن اگر تزکیہ نفس نہیں کرتا تو قرآن شریف کے علوم سے اس کو حصہ نہیں دیا جاتا۔

دنیا کی توجہ ارضی علوم کی طرف

میں دیکھتا ہوں کہ اس وقت دنیا کی توجہ ارضی علوم کی طرف بہت جھکی ہوئی ہے اور مغربی روشنی نے تمام عالم کو اپنی نئی ایجاب دوں اور صنعتوں سے حیران کر رکھا ہے۔ مسلمانوں نے بھی اگر اپنی فلاح اور بہتری کی کوئی راہ سوچی تو بدیہی سے یہ سوچی ہے کہ وہ مغرب کے رہنے والوں کو اپنا امام بنالیں اور یورپ کی تقلید پر فخر کریں۔

یہ تو نئی روشنی کے مسلمانوں کا حال ہے جو لوگ پڑنے لکھنے کے مسلمان کہلاتے ہیں اور اپنے آپ کو مائی دین تین سمجھتے ہیں۔ ان کی ساری عمر کی تحصیل کا خلاصہ اور اور بک بیاب ہے کہ صرف و نحو کے جھکاؤں اور الجھڑوں میں جھپٹے ہوئے ہیں اور مٹالیوں کے تلفظ پر مرستے ہیں قرآن شریف کی طرف بالکل توجہ ہی نہیں اور جو کچھ مجھ کے وہ تزکیہ نفس کی طرف متوجہ نہیں ہوتے۔

ہاں ایک گروہ ایسا بھی ہے جو تزکیہ نفس کے دعوے کرتا ہے وہ مدونیوں اور صحابہ و اہل بیتوں کا گروہ ہے مگر ان لوگوں نے قرآن شریف کو تو چھوڑ دیا ہے اور اپنے ہی طریق اختراع کر لئے ہیں۔ کوئی چکر کشیاں کرتا ہے کوئی رال اللہ کے نعوسے مارتا ہے کوئی لفظی اثبات توجہ۔ جس دم وغیرہ میں مبتلا ہے۔ غرض ایسے طریقے نکالے ہیں جو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے شامت نہیں ہوتے اور نہ قرآن شریف کا پینشار ہے اور نہ کبھی سلسلہ نبوت نے ایسے طریقوں کو اپنا لیا۔

مغرض یاد رکھنا چاہیے کہ جب تک انسان ایک پاک تبدیلی نہیں کرنا ہے اور نفس کا جو کچھ نہیں کرتا قرآن شریف سے معارف اور خوبیوں پر اطلاع نہیں ملتی قرآن شریف ہی وہ نکات اور حقائق ہیں جو روح کی مایاں کو بچھا دیتے ہیں۔

یاد رکھنا چاہیے کہ قرآن شریف ہی وہ علم ہے اور یہ وہ علوم کرتی کہ وہ قرآن شریف اور قرآن شریف کی موجود ہے۔ (مغفرت اور توبہ سے)

یوم التبیغ

بتاریخ ۱۲ جنوری ۱۹۷۹ء

انقرضت مساجدہ مرزا سید احمد صاحب انفرادی دعوت و تبلیغ قادیان

حضرت سید موصوف علیہ السلام کا زادہ تحصیل اشاعت کا ہے اس سے ہر احمدی کا فرض ہے کہ تبلیغ عزیمت۔ احباب۔ مسلمان اور ملنے والوں کو تبلیغ کرنا ہے۔ اس طرح کی انفرادی تبلیغ کے ساتھ ساتھ جماعت احمدیہ کے جلسہ یوم التبیغ یعنی شامی سے ہر دن مجلس فرادہ جماعت ایک خاص تبلیغ کے وقت اپنے ہاتھ کا ہون کو چھوڑ کر تبلیغ کا کام کرتے ہیں۔ اس سال ۱۲ جنوری ۱۹۷۹ء بروز اتوار یوم التبیغ منانے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ اس کے جلسہ فرادہ ارادان تبلیغ سے درخواست ہے کہ وہ دیگر جمعیہ ارادان جماعت اور مخلصین حلقہ کے مشورہ اور اتفاق سے اس روز حسینہ کالماں میں پروگرام منائیں۔ مثلاً

- ۱- آزاد جماعت کے مختلف گروپ اپنے اپنے جہاں سرگروپ کا ایک انجاء معہ حق و دیا جائے۔
- ۲- مجلسیہ لیکچر کے مختلف حصوں کا کچھ حصہ ایک ایک حصہ میں ایک ایک گروپ بھیج دیا جائے۔
- ۳- گروپ کا بخارچہ اپنے حصہ میں حسب حالات سب کی کرنا چاہیے۔
- ۴- سرگروپ میں مناسب مقرر ہونا چاہیے جو رات بیاں دے اور جیت کے بعد ایسے افراد کو دیا جائے جو ستاڑوں یا دلچسپی کا اظہار کریں
- ۵- اشاعت کے فضولوں کو جذب کرنا بہتر ذریعہ ہے جس مذکرہ الصمد طریق تبلیغ پروگرام میں کچھ وقت عوام کی التزام بھی رکھیں کہ اس عقیدہ غلوب فرمائیے کہ ہر دن کے ہر لمحہ کو اپنی دعا کی طرف پھیرنا چاہیے۔
- ۶- کتب کی تقریر سے فضولوں کے فائدہ ہوں۔ نوٹ دیاں روم کی بھی تبلیغ بہتر ذریعہ ہے جس میں بھیجا جائے۔
- ۷- نوٹ دیاں میں ہر روز کچھ نوٹ لکھنا چاہیے کہ اس مطالبہ کے ذریعہ ایک طرح اور اس وقت شریعت میں جو کچھ لکھنا چاہیے اس اشاعت کے نتیجہ کی طاقت میں لکھنا چاہیے جو صرف جاریہ کام میں ہے

مسئلہ ختم نبوت میں اجربیت کی فتح اور غلبہ

”ختم نبوت کے معنی قطع نبوت یا انقطاع رسالت کے نہیں“

مولانا محمد طیب صاحب مہتمم دارالعلوم دیوبند کی ایک فاضل تصنیف ”ختم نبوت“ کا خلاصہ

۔۔ (انکوم مولوی عبدالرحمن صاحب مولوی فاضل سلسلہ سلسلہ عالیہ احمدیہ تنظیم راجپوت)۔۔

چودھویں صدی کا آغاز ہوا خدا تعالیٰ نے
پڑھے ہوئے۔ اور حضرت مرزا غلام احمد
تھانوی علیہ الصلوٰۃ والسلام کو مخاطب کر کے
الشرقا علیٰ ذلک فرمایا کہ
”اے لوگو! تم نے مجھے اس زمانہ
میں اسلام کی حجت پوری کرنے
کے لئے اور اسلام کی پیرویوں
کو دنیا میں پھیلانے کے لئے
اور ایمان کو زندہ اور قوی
کرنے کے لئے بھیجا“

(ترقی القلوب صفحہ ۱۰۷)
آپ نے وہی الہی کے مطابق مسیح و
محمدی ہونے کا دعویٰ کیا۔ ایک مدعیانہ نظیر
شورخائفت انہوں اور بیرون کی طرف سے
آگیا۔ وہ جڑ پھینکی گیا جس کے جواب میں
جری اللہ نے فرمایا ہے
اب لو جو خیال لانا کہ اگر تارے کا سم
کون ہوں جو رو کر دم کھم لڑو اوقت را
اس چھوٹی سی اس پر بار بار مصلحت
کو مہر سستی سے شائے کے لئے مہر سستی
سوچے گئے خطرناک مخالفت کے جو طریقہ
کئے اور دیکھتے ہی دیکھتے دھڑکن کی طرح
اُٹنے کے سبب مصلحتاً تاریخ کے ان مٹ
نقوش ہیں۔

وجہ مخالفت
اسی لئے اس پسند جماعت کی مخالفت
کے لئے جو دنیا اللہ کا اعلان
ہے کیونکہ وہ دیر حاضر کی ہی اور مہر سستی
ہے جو اس بات کا دعویٰ اور نبوت پیش
کرتی ہے کہ باخدا ایک زندہ خدا ہے
جو اب بھی شہتہ اور پوتا ہے جیسے کہ وہ
پہلے سنت اور پوتا تھا
”ابھی اس کو پوتا ہے جس سے وہ کرتا ہے پڑا
یوں ہی ایک وجہ مخالفت ہے اور اسی
ایک عہد کے گرد تمام مخالفین پیکر کاٹ
رہے ہیں۔

فتح اور غلبہ
محققیت یہ ہے کہ دینا
ہماعتوں کے لئے فتح اور ظفر کی کلیدی ہے
موتابہ ہی وجہ ہے کہ ان شہداء مخالفین
اور مزا حملوں کے علی الرغم اجماعیت کو فتح
پر فتح اور غلبہ پر غلبہ نصیب ہونا ہے علی
مدان کی ندرت حیات کے متعلق علامہ شبلی
نقشبندی کی زبان لکھ کا یہ اعلان حقیقت
کا ہی سند ہے کہ
”جمہوری جماعت کی کامیابیوں اس

درجہ واضح درخشاں ہیں کہ اس سے
ان کے مخالفین بھی انکار کی جرأت
نہیں کر سکتے“
اور عقلمندی ندرت کے میدان میں دنیا
کی کسب پڑی اور پانی پوری سستی جامع انہر
کے سہارا کا نونو بر وفات مسیح جو اسرار
اور سستی ۱۹۶۲ء میں نونو ہو چکا ہے۔ مہندی
خلد کو درخت فیکر دیتا ہے۔
ختم نبوت
اب ایسا معلوم ہوتا ہے کہ سلا
ختم نبوت ختم نبوت میں اجربیت کی فتح
اور غلبہ ثابت کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ
نے ہندوستان کی سب سے بڑی اور مشہور
عالم درسا کا دیوبند کا انتخاب کیا ہے تفصیل
ان احوال کی ہے کہ مولانا محمد طیب صاحب کی
ایک تصنیف یعنی ”خاتم النبیین“ گذشتہ
سال شائع ہوئی ہے جس میں آپ نے بیہوش
کرنے کا پوری اور سستی کی ہے کہ ختم نبوت
کے معنی قطع نبوت یا انقطاع رسالت
کے نہیں۔ اور یہ کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ
وسلم تمام انبیاء سے افضل اور کمالات کے
انتہائی نقطہ پر پہنچے ہوئے ہیں۔ اور
پر سب کچھ ختم نبوت کی وجہ سے تصنیف
مذکورہ سے بعض اقتباسات درج ذیل ہیں۔

تکمیل نبوت
اللہ اس لئے اس مقام
تعمیر کیے کہ خاتم نبوت اور
کمالات نبوت کے تمام مراتب
پورے ہو گئے۔ اور نبوت
اپنے علمی و اخلاقی کمالات کے
ایک ایسے انتہائی مقام پر پہنچ گئی
کہ بشریت کے واضح میں نہ علمی
کمالات کا کوئی درجہ باقی رہا نہ اخلاقی
قدروں کا کوئی کمزور کمزور جس سے
لئے نبوت خاتم سے گذر کر کے
رہے اور اس وجہ باقدردان
پہنچے۔
اس سے واضح ہو گیا کہ ختم
نبوت کے معنی قطع نبوت یا
انقطاع رسالت کے نہیں کہ
اس نبوت کی نعمت دنیا میں باقی
مذہبی یا اس کا نور عالم سے نازل
ہو گیا۔ بلکہ تکمیل نبوت کے ہیں۔
جس کا حاصل یہ ہوا کہ خاتم النبیین کا
ذات پر تمام کمالات نبوت اپنی
انتہا کو پہنچ کر مکمل ہو گئے جو اب

کوئی اور باب نہیں نکلتا بلکہ سب بابوں
کے باب ہونے کی آخری حد سلا وہ
پہنچ کر حضرت آدم علیہ السلام پر ختم
ہو جاتی ہے تو قدرتی طور پر وہی
فاتح ہونے کی ابتدا ہی ثابت ہوتے ہیں کہ
باب ہونے کی ابتدا ان ہی سے ہے
اگر وہ باب نہ ہوتے تو کسی کو یہ بھی
بنا ہوتا نہ آتا۔ باوجود یہ کہ ختم
شاید کو خاتم الوجود جانتے ہیں کہ
ہر موجود کے وجود کی انتہا ہی پر
مبتنی ہے۔ تو اصول مذکورہ کی بنا
سے ہی ذات واجب الوجود ان
وجودوں کا سرچشمہ اور سرمدی
ثابت ہوتی ہے کہ سب کچھ وجود کا
کوئی حصہ نہ لادہ اسی ذات اقدس
کا تعلق اور طفیل ہے۔ پس وجود کے
حق ہی ذات خداوندی ہی اول و آخر
مدار و مقصد ثابت ہوتی ہے جسک
اسی طرح جسک خاتم رسول اللہ صلی
اللہ علیہ وسلم کا خاتم النبیین ہونا دلالت
قطعیت سے ثابت ہوتا اور اس کے
بعضے پر بھی واضح ہوتے ہیں کہ نبوت
اور کمالات نبوت آپ پر منحصر ہے
ختم ہونے کا اور آپ ہی کمالات
علم و عمل کا مظہر ہونے کا اصول
مذکورہ کی رو سے آپ ہی کو ان
کمالات بشریہ کا سہارا اور سرچشمہ
بھی بنانا پڑے گا کہ آپ ہی سے
ان کمالات کا اختراع اور ترقی
ہوتا اور ہمیں بھی نبوت یا کمالات
نبوت کا کوئی مظہر نہ وہ آپ ہی کے
واسطہ اور ذریعہ سے ملتا ہے۔ (بوم)
مذکورہ بالا مباحثہ کی غایت سے ہماری
کے فیض کو جاری تسلیم کیا گیا ہے۔ (ماتقل)
واسطہ نبوت
خواہ علمی ہو یا عملی اخلاقی
ہو یا اجتماعی حال کا ہر قسم کا وہ
اور آپ میں ہوگا۔ اور آپ کے واسطہ
سے درودوں کو پہنچنے کا اس لئے
اصول مذکورہ کی رو سے دائرہ نبوت
ہیں جب آپ خاتم نبوت سے تو آپ ہی
فاتح نبوت بھی ہوئے۔ اگر نبوت
آپ سے آئی کہ کی اور منتہی ہوئی تو
آپ ہی سے یعنی علی بن ابی طالب
سے ہوتی اس لئے نبوت سے
خاتم ہی ہیں اور ختم ہی ہیں۔ (آخر
بجوابی اور اول بھی نہ صراحتاً)

انگے اور کھلے بالکل اس لئے ہیں آپ صاحب
کو کسی نہیں بلکہ
خاتم کمالات اور خاتم کمالات
ہیں نہ کمالات اور سرچشمہ کمالات
اور خاتم کمالات ہی نہیں یعنی اسے
کمالات اور منتہی سے کمالات ہی
ہیں بلکہ علی کمالات اور افضل

نہیں نہ ہونے تھے۔ اور اب
جو نبوت دنیا میں ثابت ہے وہ
خاتم کی ہے۔ اور اس کی کامل
نبوت کے بعد کسی نئی نبوت کی
ضرورت باقی نہ رہی نہ یہ کہ نبوت
دنیا سے منقطع ہو گئی اور ہمیں
کی گئی۔ عواذ اللہ منہ
فاتح نبوت
پہلے سے ہی ایک
خاتم النبیین کے
معنی منتہا سے کمالات نبوت
کے ہونے کا آپ ہی پر اگر ہر
کمال ختم ہونا ہے۔ تو یہ ایک
جہی اصول ہے کہ جو معرفت
کسی پر ختم ہونے سے اس سے
شروع بھی ہوتا ہے۔ جو کسی چیز
کا منتہا ہونے سے وہی اس کا
مدار اور ہی ہوتا ہے اور جو کسی شے
کے حق میں خاتم نبوت مکمل ہونے
وہی اس کے حق میں فاتح اور
سرچشمہ بھی ہوتا ہے۔ (صرف)
اشعار
پہلے سے ہی کہ
خاتم اللہ اور ہے
جس پر نور کے تمام مراتب ختم
ہو جاتے ہیں تو قدرتنا اس کو
سرچشمہ اور ہی بنانا پڑے
گا کہ نور کا آغاز اور ہی ہوگی
اسی سے ہوا ہے اور جان ہی
نور اور روشنی کی کوئی ٹھکانہ
وہ ایسی ہی ہے اور اس کے فیض
سے ہے سائن لئے روشنی کے
حق میں نور کو خاتم نبوت کہ فاتح ہی
بنانا پڑے گا یہ جیسے ہیستی
کے ہار و کس کو خاتم النبیاہ
پا نیوں کی آخری حد کہیں جس
پر شہر کے سارے نلوں اور
عینکوں کے پانی کی انتہا ہوجاتی
ہے تو ایسی کو ان باہر کا سرچشمہ
بھی بنانا پڑے گا کہ پانی پلائی
ہیں سے ہے۔ جو نلوں اور
عینکوں میں آتا اور ہی پلائی
کو ہی باقی لادہ اسی کے فیض سے
تھا یا جیسے ہم حضرت آدم علیہ
السلام کو خاتم اللہ کہیں کہ
باب ہونے کا و صفت الیہ
باکرم ختم ہوجاتا ہے کہ ان کے بعد

اکمالاً ثابت ہوتے ہیں۔ آپ کی کمال
ہی نہیں بلکہ کمال کا آخری اور انتہائی
نقطہ ہے جس کے فیض سے اگلے
اور نچھلے لوگ نئے نئے (مصلح)
آیت مبینہ کی تشریح اور تفسیر کرتے
ہوتے مولانا فرماتے ہیں۔

۱۰۔ اور یاد رکھو کہ جب
عبدالرحمن رضی اللہ عنہ نے بیرون سے
عہد کیا تو جو کچھ میں نے تم کو دیا کتاب
میں یا حکمت پھر اسے تمہارے
پاس کوئی رسول کو بھیجا تو اسے
تمہاری پاس والی کتاب کو اس
رسول پر ایمان لاؤ گے اور
اس کی مدد کرو گے اور مرد باطل
ہوگی اگر کوئی رسول دورہ محمدی
کو یا جاسی علیہ علیہ آپ ہی کی
نبوت کے دورہ میں آسمان سے
اتریں گے اور انبیاء محمدی (رضی)
یا باور اصطلاحاً مقرر ہوگی اگر
خود رسول دورہ محمدی کو پیش
رہیں تمام انبیاء و صلحہ نبویں
دورہ محمدی سے پہلے ہی گذر گئے
اور آپ کا دورہ خیر نبوت انہوں
سے نہیں آیا (مصلح)

(اسی سے ثابت ہوتا ہے کہ ایک نبی دورہ
سے ثابت محمدی کو یا سکتا ہے البتہ ایسے
نبی یا نبی صراحہ محمدی لازمی ہوگی اور جماعت
احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو ہی قسم
نبی ہی یقین کرتی ہے۔ ناقلی)
۱۱۔ اور انبیاء و صلحہ نبویں
متنوع انبیاء (مصلح) تو حضرت مسیح موعود
انبیاء اور صلحہ نبویں کے لیے لوگان موعود
حداً ما وسعہ الا لتبایح (مصلح)

آخر الانبیاء علیہ السلام
الانبیاء ہوں اور میری جگہ آخر
الانبیاء ہے اور آپ کی غایت
میں بھی آتی ہے (مصلح)
نوٹ۔ فنا ہے کہ رسول نبوی کے بعد کائنات
عالم مساجد تعمیر ہوئی اور ہر نبی
اور انہیں مسجد بھی کہا جاتا ہے۔ بلکہ یہ
تمام مساجد تعمیر ہوئی کے نتائج اور
نظم ہیں۔ بالمشابہ نہیں اس طرح مسیح
مذکورہ کی نبوت بھی نبوت محمدی کی تابع
اور نازل ہے بالمشابہ نہیں ہے۔ (ناقلی)

۱۲۔ اور انبیاء اور صلحہ نبویں
کے آثار نہیں جو ختم نبوت کے
آثار ہیں بلکہ ختم نبوت خود ہی
نفس نبوت سے متشاز اور افضل
ہے کہ سر ختم نبوت ہے (مصلح)

بانی مدرسہ دینیہ حضرت مولانا محمد قاسم
صاحب کی بعض تصانیف سے ختم نبوت کی
تشریح بھی نقل کی جاتی ہے تاکہ روایتی
حضرات اس سے فائدہ اٹھا سکیں۔
مولانا موصوف فرماتے ہیں۔

۱۳۔ علم کے خیال میں تو حضرت
ابن ابراہیم علیہ السلام نے اس کا ختم ہونا
یعنی ہے کہ آپ کا زمانہ انبیاء
سابقہ کے زمانہ کے بعد ہے
اور آپ میں آخری نبی ہیں۔
مگر ایسی خبریں پیش ہوئی ہیں کہ
ذاتِ زمانہ میں بالذات کچھ
تخصیص نہیں ہے بلکہ عام
ولکن رسول اللہ و صلحہ
النبیین زمانہ کو نہیں چھوڑ سکتا
ہے (مختصر اناس مصلح)
ذاتِ زمانہ کی افضلیت کے
سلسلے میں شروع نہیں۔ افضلیت
کو مسترد نہیں۔ افضلیت
سے اس کو بالذات کچھ علائقی نہیں
رہنا ظاہر محمدی (مصلح)

۱۴۔ حضرت علی رضی اللہ
تعالیٰ عنہ وسلم اور صف نبوت
بالذات ہیں۔ اور رسول آپ
اور نبی موصوف نصف نبوت
بالفرض۔ اور دونوں کی نبوت آپ
کا فیض ہے۔ اگر آپ کی نبوت ہی
اور کا فیض نہیں۔ اسی طرح آپ
پر صلحہ نبوت ختم ہونا ہے
غرض جیسے آپ ہی الامت میں ہیں
یہ نبی الانبیاء میں ہیں (مصلح)
۱۵۔ حضرت اناس مصلح

۱۶۔ اطلاق ختم اس بات کا تقنی
ہے کہ تمام انبیاء کا سلسلہ
نبوت آپ پر ختم ہوتا ہے جیسے
انبیاء گذشتہ کا نصف نبوت
ہی حسب تفسیر مفسرین
لفظ سے آپ کی طرف متعلق ہونا
غایت ہوتا ہے اور آپ کا اس
دفع میں کسی کی طرف متعلق
نہ ہوتا اس میں انبیاء گذشتہ
ہوں یا کوئی اور۔ اور اطلاق طرح اگر
زمانہ کچھ آپ کے زمانے میں
بھی اس میں نہیں یا آسمان میں
کوئی نبی ہو وہ بھی اس دفع
نبوت میں آپ ہی کا متعلق
ہوگا اور اس کا سلسلہ نبوت
پر رسول آپ پر ختم ہوگا۔۔۔
۔۔۔ اگر باقی بیچے تفسیر
کریا جاوے۔ جس سے غرض
کہا۔ تو آپ کا ختم ہونا انبیاء
گذشتہ ہی کی نسبت فاسد
نہ ہوگا۔ بلکہ اگر بالفرض آپ
کے زمانے میں نبی نہیں اور

کوئی نبی موجب نبی آپ کا ختم
مستور ہوتی رہتا ہے (مصلح)
۱۷۔ اہل علم
یہ ہوگا کہ انہوں نے رسول
اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو نبی
کا نسبت حاصل نہیں پراہوت
مذہبی امتیوں کی نسبت بھی حاصل
ہے اور انہی کی نسبت حاصل
ہے۔ انہی کی نسبت ذوقاً
فاقم انہی میں ہے؟
ذوقاً انہی میں

۱۸۔ انبیاء کے افراد خارجی
نبی پیدا ہوا
رسول سابق انہی پر ہی آپ
کا افضلیت ثابت ہوگا۔ افراد
مقدورہ دین کا انہی میں ہے
پھر نبی آپ کی افضلیت ثابت
ہو جائے گی۔ بلکہ بالفرض اگر بعد
زمانہ نبوی صلی اللہ علیہ وسلم میں
کوئی نبی پیدا ہوا تو نبی غایت
میں کھڑا آئے گا (مصلح)

۱۹۔ حضرت اناس مصلح
علماء و پویندے ہماری در دستاویز
اپن ہے کہ وہ مدرسہ دینیہ کے ہائی فخر
مولانا محمد قاسم صاحب اور ختم مولانا
محبوب صاحب جیسی نامور شخصیتوں کی
مندرجہ بالا تفسیرات کا بغور مطالعہ فرمائیں
اور باہر کریں کہ ختم نبوت کے معنی قطع
نبوت اور افتخار رسالت کے نہیں
ہو سکتے اور نہ ہی بعد زمانہ نبوی کسی نبی

نبی کے بعد ہونے سے غایت
محمدی میں کچھ فرق آتا ہے۔
باقی نہ حضرت علی علیہ السلام
کے بعد حضرت آسمان پر جانے اور
والہی سوال۔ سو اس باب میں
کے سب بڑی اور پانی در سن گاہ
جامعہ ازھر کی طرف سے ایک
مفصل نئے نئے ہو چکا ہے
جس میں بڑی شد و مد کے ساتھ
حضرت علی علیہ السلام کی وفات
کا اعتراف کیا گیا ہے۔ علماء
دیوبند کو چاہیے کہ اس فتویٰ
کو اہمیت دیں۔ ہم صرف یہی کہہ سکتے
ہیں کہ۔

۲۰۔ الزام ہم کو دینے کے لئے قطعاً اپنا ہی کیا
بہر حال جماعت احمدیہ صرف انتہی
عمل کے اعتبار سے ہی ہم عصر جماعتوں
میں سے نہیں بلکہ "متجسسہ عقائد" کے
میدان میں بھی وہ ایک تخیل برہنہ ہے جو
بڑوں بڑوں کو گھٹنے ٹیکنے پر مجبور کر رہی
ہے۔
میدان عقائد میں جامعہ ازھر اور دیوبند
جیسی جلیل القدر دینی درس گاہوں کا سب
سے بڑے اختلافی عقائد پر صاف کر دینا
اور حقیقت پر احمدی علماء پر ایک

بہت بڑی اہتمام محنت ہے۔ اور
ذہن آگیا ہے کہ علماء کو اہتمام
کے بی اتار کہ سجدہ کے احمدیت کا
مطالعہ کریں اور خدا کے مقدس سچ و سچ
کو قبول کریں کہ اسلام کی تعویذ ہوتے ہیں
جس کے میں نہیں بھائی بیعت سے خیرانہ
کوئی جو پاک دل ہو کہ وہ دعائیں پترواں ہے
و ما علینا الا الالبلاغ

اخبار بد دعا کا جلسہ لائے نمبر

حسب سابق اس سال بھی جلسہ لائے کے مبارک موقع پر اخبار
بد دعا کا ایک خاص نمبر شائع کیا گیا
اس سلسلے میں مفقون نگار حضرت
سے درخواست ہے کہ وہ اپنے قیمتی مضامین اور نمبر پائے
منظوم کلام جلد از جلد ارسال فرما کر مفقون فرمائیں۔
نوٹ۔۔۔ مؤرخہ ۱۹۔ اکی اشاعت میرٹھ میں ہے جس میں غصہ کی جگہ
اس طرح میرٹھ اور جھانسی کو پورچھا لکے شائع نہیں ہوگا۔ احباب
مطلع رہیں۔ (ادارہ)

درخواست دعا۔۔۔ میرٹھ میں میرٹھ عزیزہ مبارک گلوچہ عرصہ سے جاری ہے اور اہل
لاہور میں سول ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ احباب کلام و درویشان اس کی خدمت کا
عاطفہ کے لئے درد دل سے دعا فرمائیں۔
فکاسر قاضی عبدالحمید روٹش دادیان

کینڈا پارلہ درالسیہ میں سیرالنبی صلی علیہ وسلم کا شاندار جلسہ

انکو مشخ غلب لہیں صاحب صدر ہماست احمدی کینڈا پارلہ

تہا دلعلیم باذہ طبقہ کا تھی۔ کینڈا پارلہ کے S.O.D صاحب بعض بعض جلسہ میں موجود تھے اور اول سے آخر تک مولانا کی تقریر کو دلچسپی کے ساتھ سنتے رہے۔ اور جاتے وقت آپ کی نعمت میں بجز بڑی لذت و شوقاً لائق آفت محو۔ احمدیوں پر مشورہ وغیرہ میں پیش کیا گیا۔ اسی طرح صاحب صدر کو بھی لائق آفت محو۔ احمدیوں پر مشورہ

Life & Teachings of Hazrat Mirza Ghulam Ahmad. Teachings of Islam

اور دیگر طرح کے مطالبہ کے لئے لکھنے والے مسکونہ نکتے پر توجہ دینے کے لئے لکھنے والے ایک بڑے بڑے لکھنے والے میں سے اکثر نے پتھر کو بڑی خوشی سے قبول کیا اور مطالبہ کا وعدہ کیا اور اس طرح کا تعداد میں انگریزوں کی آڑیہ رادہ بندی۔ بلکہ طرح پر توجہ دینے کی

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کے نیک نتائج میں آگے (آج) جلسہ کے دوست اور پیروں میں سے سچے اصحاب مولانا صاحب کے عقیم کیا یہ آرزو کمالات در یافت کرتے رہے اور کسی بے شرفی جواب کے بغیر خوشی ہو اٹھا کرتے رہے انباری نمائندہ سے ہی ملانا صاحب سے ملے۔

چونکہ بعض لاکھوں حالات کی وجہ سے مرکزی برائیت کے مطابق ذہنت مقررہ پر سیرت النبی کا جلسہ نہیں ہو سکا تھا اس لئے مدعوئے اور اکثر پر مشورہ اور جماعت احمدیہ کینڈا پارلہ سے اس جلسہ کا انتظام کیا۔ جن کی رپورٹ درج ذیل ہے۔

مرد فرہ اور اکثر پر وقت شام چھ بجے جلسہ سیرت النبی زیر صدارت تھی پر جلد چند رنگ تھریٹھو لکھنے والے اسلی اڈیہ میں سیرت النبی میں پر مشورہ تھا۔ عزم مولوی سید محمد عثمان صاحب نے وقت قرآن پاک کی اور محکم مولوی سید غلام ہندی صاحب مبلغ موجود اسے اڑیہ زبان میں خوش الحانی کے ساتھ نظم پڑھ کر کہیں کو محض کیا۔ بعد ازاں مولانا فیض احمد صاحب نے فاضل مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ کینڈا سے سیرت النبی پر تقریر کی وہ گھنٹہ تک ایک جامع اور سب سے تقریر فرمائی۔ آپ نے سیرت پاک کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی ہے جو شے تا یا کہ دنیا میں اس امرت سچ کا علم حاصل کرنے اور اللہ پر اس کے امروہ حسرت لینے اور حضور کی اطاعت و سیرت پر عمل کرنا اور مسالوات اور برتوں کے باوجود کو تسلیم کرنے اور انکو خیر و بخت میں کرنے کے لئے دگر نہ جیتی اس تمام میں نہیں ہو سکتا۔

تقریر جاری رکھتے ہوئے آپ نے اپنے محضوں اور انہوں میں ترمیم کی حقیقت اور باسیت کو قرآن کریم کی آیات گیتا و وید کے ساتھ مل کر سے واضح کیا جس کا سامنے برائیت ہی اچھا اثر تھا۔ سامعین بہتر توجہ کو دل ہو کر سچے تقریر میں رہے تھے۔

تقریر کے بعد بعض تعلیم یافتہ مندوں نے اپنے اپنے رنگ پر سوال کیا کہ آپ نے سیرت النبی پر جواب دیئے۔

اس کے بعد صدر جلسہ نے اپنی صدارت رہی اور میں آپ کی تقریر کو بہت سراہا اور کہا کہ آج مولانا نے ذہنت سیرت طیبہ پر تقریر کی ہے بلکہ ترمیم کی حقیقت کو بھی تفصیلاً ثابت کیا ہے۔ پیرا میں میں مختلف آیتوں کی ترمیم شدہ کتب کے مواظبات کے ساتھ بیان کر کے ہماری شکر کے مستحق ہوئے ہیں جن کے لئے میں ان کا تہ دل سے شکر ادا کرتا ہوں۔ اس کے بعد شری رحیم شاہ صاحب مدد و مدد و مدد حاضرین کا شکر کیا اور ان کے بعد ہی جلسہ رات چھ بجے پر ختم ہوا۔

اللہ تعالیٰ کے ہر جلسہ بعض ناواقف عاقلان کے باوجود کامیاب رہا۔ حاضرین میں کافی

حضرت امیر المومنین اید اللہ تعالیٰ کی صحت کیلئے دعا کی تحریک اور ایک دوست کی درسیا

کرم علی محمد امین صاحب مدراس سے تحریر فرماتے ہیں کہ۔ میں نے ۱۸ اکتوبر ۱۹۰۹ء کو شب خواب میں حضرت امیر المومنین علیہ السلام صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم کو دیکھا۔ حضور نے بڑی ہی محبت سے مجھ سے فرمایا کہ کیا آپ میرے لئے اور سیدنا حضرت سید محمد و مولانا علیہ السلام کے لئے دعا کرتے ہیں۔ میں نے جواباً حضور کو کہا کہ جو ذکر یہ کیا حضور میں پانچ وقت ہیں روزانہ ایک دفعہ روز دو دعا کرتا ہوں اور ان دعاؤں میں فرمایا کرتا ہوں کہ۔

ای خواب کے مد نظر میری خواہش ہے کہ دیگر دوستوں سے بھی حضور کی صحت کے لئے دعا کی تحریک کی جائے۔ لہذا اس سے قبل سیدنا حضرت علیہ السلام صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم کی دعاؤں پر ہے۔ لہذا اصحاب کو یہ تحریک کی جاتی ہے۔ اس بابرکت و جود کی صحت کا ملہ اور روزانہ دعا اور دعا مقام عالیہ میں کامیابی کے لئے ضروری ہے جاری رکھیں۔ (ناظر دعوت و تبلیغ قادیان)

اعلانہ کلاخ
ولما مدرفہ چاہو ہم کو کرم عبدالرحمن صاحب
نیاقہ کاٹھ پورہ کی پارت کرم عبدالرحمن صاحب
میرا درجہ (مجموعہ) مدنی آفیسر آسٹرو کے ہاں لکھی
اور پتہ بمبئی کو دیا گیا۔ میں نے صاحب کا
ادب تک پہنچے میر صاحب مرحوم کی دفتر تحریک
انتر عزمہ امیر اللہ کے ساتھ ساتھ پانچ یا چھ
خطوں۔ (میں)

دب صدر مدنی ہم کو کرم علیہ السلام صاحب آسٹرو ڈسٹرکٹ کا کنگ خاں
عسلا م محمد صاحب دون سیکڑہ مال
یاری پورہ کی دختہ تک انتر عزیزہ
نسیم اختر کے ساتھ مولوی عبدالرحیم
صاحب مبلغ کنگ پورہ نے پھا۔ پڑگان
سلسلہ درویشان کراچی سے استہ
ہے کہ وہ ان پر دو رشوتوں کے بابرکت بیٹے
کی دعا فرمائیں۔

باوجود مولوی محمد علی صاحب
ممانت احمدی شہید رہے

ولادت۔ اللہ تعالیٰ کے فضل کے لئے
مورہ ۱۲ کو پانچ بڑوں کے بعد قائم کے
ڈکی تہ لہوئی۔ بزرگان سلسلہ اور درویشان
کرام سے استہ ہے کہ وہ موجودہ کے
لئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ سے اسی کو اللہ میں
کے لئے قرۃ العین اور نادموں بنا کر
باوجود مولوی محمد علی صاحب

درخواست فرمائی۔ نیا مدلیک رہے کالی
مشکلات میں مبتلا رہے حال ہی میں ایک مکان
کھلی ہے اب یہ کو نوات دعا کے لئے
پیش کار درباری ترقی اور برکت دے۔ ان
نکاح محمد عبدالرشاد سیکڑہ کی ماں بزرگان
رہے

اطلاہ تھی۔ کلاخ کی تقریب میں بہت سے
عزم و کلاخ کو کنگ خاں صاحب نے۔ غیر
مسلم اصحاب کا شرکت کی ایک اہم غرضی یہی
تھی کہ وہ اسلامی کلاخ کی تقریب کے
بارے میں معلومات حاصل کرنا چاہتے تھے۔
کیونکہ اس طرح سے ان کو کنگ میں سنا کر پائی
ہے۔ خطبہ کلاخ پر محکم مولوی صاحب
مدفرت نے پڑھا وہ تقریب کے لحاظ سے
بہت موزوں تھا اور تبلیغی لحاظ سے بھی
مفید تھا۔ جن کو کنگ مسلم دوستوں نے
سراہا۔ عدلہ انہیں شادی کی اس سادہ
تقریب کو دیکھ کر بھی لوگ کافی متاثر ہوئے
اور تبلیغی حوالے سے بھی ہماری کلاخ کی
تقریب بہت مفید رہی۔

میں جماعت احمدیہ کینڈا پارلہ کی طرف
سے حضرت ناظر دعوت و تبلیغ کنگ خاں صاحب
شکر ہے اور انکا چونکہ انہوں نے ہماری
حوصلہ افزائی کی ہے تو ہوش اس موقع
کو زیادہ سے زیادہ مفید بنانے میں قادر
نسب رہا۔ نیز یہی جملہ ان اصحاب کا
بھی شکر ہے اور انکا ہوں جنہوں نے ہماری
اس تقریب میں تشریف لاکر اس کی رونق کو
بڑھا یا۔ نیز مولانا صاحب کامی تہ دل سے
شکر ہے اور انکا ہوں کہ انہوں نے ہر طرح
کا کھلیت برداشت کر کے ہماری تمنا پوری کی۔
اللہ تعالیٰ نے ہمارے فیوض کرام سے

اس موقع پر ایک ایک احمدی دوست بھی
بھرا کہ مددگار۔ سدا اندر۔ جہ دار۔
کنگ سیکڑہ دیوں سے تشریف لائے
ہیں ان کے بھی تھا۔ ان کا در عزم ہوں۔
اللہ تعالیٰ ان کو بھی اس کی جزا سے فیض عطا کرے
اور آئندہ ہر سلسلہ کے کاموں میں مدد لینے
کا موجب عطا فرمائے۔ آمین
حاکم شیخ غلب اللہ میں مدد جماعت احمدیہ
کینڈا پارلہ۔

کلاخ کی ایک تقریب

محکم سید غلام ابراہیم صاحب کی
معاہذہ سیدہ سیدہ تقدیرہ سلطانہ
کا کلاخ پر روز جمعہ المبارک مورخہ ۱۶
اکتوبر ۱۹۰۹ء کو محکم شیخ علی بن ابی
صاحب مدد و مدد زین الدین صاحب سے
در ہزار چہرہ پر آیا۔ اس موقع سے
نسا نے اٹھائے ہوئے تبلیغی پروگرام
بھی رکھا گیا۔ اور حضرت ناظر دعوت و تبلیغ
ابتلیغ کی خدمت میں در خواست کی گئی
تھی کہ وہ اس موقع پر ابراہیم صاحب کے اجازت
میں محکم مولوی بشیر احمد صاحب فاضل کو
بھراویں۔ چند کچھ ناظر صاحب موصوف
نے ازرا و شفقت ہماری اس
درخواست کو منظور فرمایا اور مولوی
صاحب موصوف کو کینڈا پارلہ جانے
کے لئے ہدایت فرمائی۔ آپ کی آمد
کی خبر ابراہیم صاحب کے اہلہا میں پہنچنے
ہو گئی۔ جس کی وجہ سے پبلک کو تین اراقت

آخر وہ موقا تم بلخیز

مختصر سوانح مرحوم والد ماجد اہل مکمل

:- دارالمعلم جناب تاجی محمد زید الدین صاحب اہل مکمل (دہلوی) :-

والد ماجد حضرت مولیٰ امام الدین صاحب فیض رضی اللہ عنہ کا تلامذہ کی نام پر شاخ دین (۱۲۹۷ھ) اور سال وفات (۱۳۰۱ھ) پر لکھا گیا کتاب کا نام ہے۔ تقریباً ہار برس آخر عمر دارالانوار تاجیان بن بھارت ہار سے اور کئی طالب علموں کو مفتی خانسل مولیٰ خانسل پارس کیا۔ لغت نظامیہ کے ناظر جلیل مدرس تھے۔ گوگیل (گجرات) میں ہارس پھر احمد مراد بدر الدین صاحب نے دہلی کے قائم کی تھی۔ آپ مفتی صدر الصدور دہلی سے تعلیم پکارتے تھے۔ اور اہل ہونوہ غلام محبوب بھائی کے استاد۔ مہینہ میں اعلیٰ درجے کی کتابیں خصوصاً متعلق ہیئت فقہی لکھتے تھے۔ ان کی وفات ۱۲۹۹ھ پر ہار ماہی نے تعلیم دہلی میں کا ماہی صاحب لا۔ قریب کے ایک گاہکوں میں ۱۲۸۸ھ مدرسہ کھانا کو اول مدرس بنا دیئے تھے۔ اپنا درس عربی حقوق منقول جاری رکھا۔ آپ اردو فارسی، عربی اشعار کہتے تھے۔ تعویذ سے دل کو بہت کھڑ تھا۔ اس وقت ہی کو کئی مرد حق آگاہ تھے اور دور تک پیدل سفر کے جاتے رہے۔ اور قادری، چشتی، نقشبندی سلسلہ کے بزرگوں سے مل کر سادک کے تمام مراتب عملی طور سے ملے کرتے رہے۔ باوجود دیگر تعویذ۔ دم۔ دعاؤں کی قبولیت کا بہت مشہور تھا اور دور دور کے آنکس جادو و سحر اما جادگی اور لاد کے استاد علم ظاہری و باطنی بکرات سے جوہر وافر پایا کرتے تھے۔ دل کی تسکین حاصل فرماتی تھی۔

جلد سید بہلول احسن صاحب بھلا شہین سے ملنے جاتے تھے دو تہا ان کی نسبت بیان فرمایا کرتے۔ ایک یہ کہ جب دہلی سال تک اٹلا دتا ہوتی تیر صاحب سے کچھ دہ انبان دہی لکھا ہر دوسرے اور فرمایا لوگ کہا پیدا ہوگا۔ نام تلامذہ تلامذہ بھی سلفی یہ لکھ دیا۔ یہ ۲۵ مارچ ۱۲۸۷ھ ۲۲ مارچ ۱۲۸۷ھ (۱۲۸۷ھ) پیدا ہوئے دوسری یہ کہ ۱۲۸۵ھ کا حضرت ظاہر ہوئے والا ہے ملار اٹھارہ ہینت چرچا ہے۔ ان کی باروں سے مزعج ہوتا کہ وہ اپنے آپ کو بھی اس کا امیر مانتے تھے ہی ایک دن کہا تاجیان ہی ایک دنیا دار خاندان سے ایک صاحب نے دعویٰ کیا ہے۔ والدہ پڑ گوار کو چوڑا اہل اللہ کی ڈھ رہتی تھی اسلئے باہر نکل کر اڑتے چوڑا کہا کہ تاجیان کہہ رہے اور وہاں جاسے کہ کوئی سبیل ہے۔ غبار نام بچکان سے کہا میں پہچا

رہتے تھے۔ چنانچہ انہوں نے بیعت کا خط لکھ دیا۔ جس کا مولیٰ جواب حضرت مولیٰ عبد الباقی صاحب کے حکم سے موصول ہوا۔ وہ کارڈ ایک عربی انشا میں پڑا رہا۔ اور میری یاد سے مطابقت مشدہ تھا۔ اس کے بعد جب والد ماجد تاجیان لکے۔ تلامذہ راہبکی صاحب کو بھی ساتھ لے گئے۔

تاجیان نے لکھنؤ چھوڑا۔ ہار سے نام آتا ہوا والد ماجد فرود منگوانے پہنچا۔ غلط اور تو میں اپنی بڑے کہ کسی دوسرے مشاگرد کے نام آئے دالے اور پھر جسے جناب اللہ ماجد کو بہت نصیب ہوئی۔

اس سے پہلے میں امرتسر اسلام آباد سکول میں اپنی بیوی صاحبہ کے پاس داخل ہوا اور فرزند پور پور پور پور ایک درشت فار کے پاس بھیجے جہاں جہاں سے بیار ہو کر آگیا۔ سو مزاج عمدہ اور لیا بیجا رفتار گرا سے تپ دہی تھی گیا بیساری بی سو کچھ والد صاحب سے مولیٰ غلام رسول کھنکھوی لکھا بی کہ کتب پڑھنے پر روز موافق لکھتے آتے مولیٰ صاحب راہبکی بھی تھے۔ میں پار پائی پر

لیٹ رہتا اور سر کا دی مدرسہ جانے سے پہلے صبح آپ تینوں کو نقد وراثت صرف دہلی کی کتابوں کا سبق دیتے۔ میں نے ان کتب کا مادہ ترجمہ کرنا شروع کر دیا۔ و تا بہ ہر مری مترجمہ صاحب کی ہر خواہی شہین آز فکراہ ترجمہ معانی متن۔ کا نیز (نوی کتاب) بہ سب سو سے مرزا اجرت دہوی سے چھاپنے کے لئے لکھوانے والے نہیں کے۔ میں نے اس بیماری کی حالت میں والد صاحب سے مفتی خانسل مولیٰ خانسل کے لکھا بی کہ تمام کتابیں پڑھیں۔ اور سن ۱۲۸۷ھ میں لکھوانا شروع۔ لکھوانا لکھوانا بعض القرآن تارکھی واقعات قرآن مجید کی آیات سے کئی ہزار اشعار لکھتے تھے۔ اور کئی اور رسالے لکھا میں تعداد ۴۰۰ تک ہے یہ سب کام گوگیل ہتوار سرکاری مدرسے سے فارغ ہو کر والا ماجد نے کرل سکول میں اپنے امتدائی شاگرد راہب اجرتا صاحب کے امرار سے مدد کی اور صبح قرآن مجید کا دس سڑوں کو مسجد میں دیتے۔ اور پھر صبح انھاری کلاس کے مشاگرد تک چار پارچہ دروہوئے۔ گاڑی کے آگے لوگ احمدی ہو چکے تھے۔ آپ ٹھکر ٹھکر مار کھڑے تو ان میں بھی دس ترافا دیتے ہیں سے احمدیت کی عورتوں میں اخلاص ہوئی۔ یہ بوسہ کاری در سے پڑھنے لکھنے مدارس کے لکھری اور پڑھاؤں سے گھول میں بھی احمدیت آپ کے ذریعے لکھ لکھ پیر شہین عالم صاحب فریضین عالم صاحب بی۔ اسے۔ پیر محمد اکرم صاحب پیر شہین احمد صاحب پیر محمد عبداللہ صاحب پیر محمد الدین صاحب ان کے پرستے پیر زید احمد پیر محمد رشان پیر خوشی محمد پیر محمد پیر احمد صاحب پیر محمد

آپ ہی سے ان سے بیعت کرانی مولیٰ کے زمیندار خاندان چوڑا۔ معانی بکرات کو دہ سے منتقل تھے۔ اپنے آپ کے ذریعہ سلسلہ میں منسک ہو گئے۔ محمد دین مولیٰ۔ اہل ہیم غلام محمد مرحوم کا نام پڑا ہست ہے۔ ہر چوڑی دروازوں پر محمد شمال سے زمینیاں احمد میں صاحب مرحوم مؤذن ان کے والد اور بھائی کو لڑے تھیں صاحب مرحوم خوشی صاحب باڈی کارڈ غلام احمد مولیٰ خانسل۔ بشارت احمد اور خانسل حق قدر تھی ان کے نبیانی والدہ شمس الدین اللہ صاحب شریف کی لکھوانا اور کتب انہی کے ذریعے احمدی پیر تاجیان دروہہ ہی اور گرد گاؤں دھاروالہ۔ چندر انانی۔ کٹناہ۔ زمینیاں۔ بیڑکی۔ سڈکی۔ لکھنؤ صاحب پیر محمد آپ ہی کی پھیلانی ہوئی ہے۔ دہلی محمد پیر لکھوانا علی محمد پیر ہار و پیر ہر سترین محمد دین آپ کے زمستانہ خان تاجیان برسے یا پڑھنے اور بیعت امام فطیہ السلام کے مشرف سوسے مولیٰ غلام رسول صاحب راہبکی صاحب آپ کے سب پڑھنے بار تاجیان تھے والد ماجد سے حضور سے عربی کی کتب سے سلف مرزا کی گرد نجاؤں بیعت کے لئے آئے اہل عبادت فرمایا اس کو ملا اور بہت جانتے خود والدہ زید گوار نے واپسی پر مسلمان تھی چنانچہ اس وقت دہلی بیعت کی۔ آپ ہی اور زمین لوگ پھیلان بیعت ہوئے اس سے یہ نہ سمجھا جائے کہ سب ملی با بیعت کر رہے تھے بلکہ یہ عام طریق تھا کہ سب حضور بیعت لینے ترک تھے سے مستفیض ہونے کے لئے کئی مشاغل ہوئے ایک اور سے یہ با عقوبت رہنا لکھ لکھو دیتے۔ چنانچہ میں نے کئی دنوں کیا والد ماجد سے سچے سلفیہ پیشہ دوستی بیعت کر چکے تھے۔

جب حضور نے نمازوں میں اپنی ماری زبان میں دعا میں مانگے تھے لڑا با والد ماجد نے کہا تھا کہ کئی لوگ کہتے ہیں اس طرح نماز ٹوٹ جاتی ہے تاکہ مریز تشریح ہو جائے دہ خود قرآن سے پہلے تھے میں اپنی زبان میں دعائیں نمازوں میں کرتے رہنے کی تاکید تھی باڈی کرتے رہتے۔ اور جو لوگ آپ سے کہتے کہ نماز میں دوپہلی آتی ہی لکھنی خبیات انکا ریشان آتی آپ ان کو کہتے ہیں جس کو دعا کے رنگ میں خدا کے حضور پیش کردہ اس طرح خبیات رک جائیں گے۔ کسی اپنے دینی پر بھائی کی دعا کے لئے کہنے یا کچھ اور اختیار کرنے سے یہ نتیجہ نہیں جکتا کہ دعا کرنے والے سے اتنی انفعالی۔ ولی اللہ بالقرور سے۔ یہ کئی خلوت و باہمی ہمدردی و محبت کا نشان ہے حضرت نبی کریم نے اللہ تعالیٰ سے لافتنہ سنانا دعا لکھا اپنے ایک ایمان لانے واسے کہ فرمایا۔ حضور نے سچ موعود عبد السلام نے بعض اصحاب کو درواہ لکھ لکھا کہ راقی صلی پر

مشرقی افریقہ سے ایک مراسلہ

حادث قرآن کریم کے متعلق جماعت اسلامی کثیرہ کے اراکین نے جیسے دلوں جاویہ دنیا بجاوے کے سامنے برٹیز اسلامی حرکت کو اس پر ہندو پاکستان کے مذہبی حلقہ کی طرف سے ناپ بندی کی تعبیر تاریخ کرام کے مسلمانوں میں پکڑے یہ سلسلہ میں ٹانگہ نیکلا دشمنی افریقہ سے ایک غیر احادی تعلیم یافتہ دست کا ایک مکتوب ہمارے نام موصول ہوا ہے جسے ذیل میں مختصراً نقل کیا جاتا ہے

ہو گفراز کعبہ برنیزد کجا ماند مسلمانان!

یہ ایک اہل سنت والجماعت مسلمان ہونے پر جبر پڑھ کر نہایت اذیت پسند کثیرہ کے قیدیہ سو ڈاوس جماعت اسلامی کے یعنی ارکان نے بھارتی حکومت کے مانڈوہ جناب آغا پریہ ونجا ہوا دے جس کی یہ کہہ کہ جو خود قرآنی تعلیم پر عمل نہیں کرتے اس سے آپ قرآن مجید کی تلاوت ترک کریں۔ آہ ہاسہ مسلمان ہونے کے قرآن ہی کے دشمن ہے یہ جیرانی جو کفر از کعبہ برنیزد کجا ماند مسلمانان

ایک اسلامی جماعت ہونے کا دعوے کرنے والی جماعت کا یہ فعل کتنا غیر اسلامی اور جانت پر مبنی ہے۔ قابل غور بات یہ ہے کہ اسلامی جماعت کے اراکین نے اپنی آنکھوں پر کعبہ کی کئی بلندہ رکھی ہے جس کے انہیں مانڈوہ دنیا بزرگی کی تعبیر نہیں دی۔ انہیں تراث بھی معلوم نہیں کہ قرآن مجید مسلمانوں ہی کے لئے نہیں بلکہ غیر مسلمانوں کی رفعت و ہدایت کے لئے بھی آیا ہے۔ تاکہ وہ اس کے مضامیر سے راہ ہدایت پائیں اور اسلامی جماعت پر انہماک کا باعث بنیں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے قرآنی پنجام مسلمانوں کو نہیں بلکہ غیر مسلمانوں کو پہنچایا تھا جسے مسلمانوں کو ایمان لانے اور اسلامی جماعت کے ممبر بننے کیلئے اس ہندی اسلامی جماعت کا یہ مجیبہ اصول ہے کہ شرف و اسلام کی شرافت میں حصہ لیتی ہے نہ دوسری حامل جماعت کو تبلیغ کا موقع دیتی ہے بلکہ وہ غیر مسلم اہلیاب کو قرآنی زبرد ہدایت پانے سے بھی روک کر اپنی اسلام دشمنی کا ثبوت دے رہی ہے یہاں کہ وہ راہ ہدایت پاکر اس گمراہ اسلامی جماعت میں شامل ہو جائیں۔

دوسری بات یہ ہے کہ قرآن مجید پر ایمان لانا اور اسے پڑھ کر اس پر عمل کرنا بے شک ضروری ہے۔ لیکن قرآن مجید کے سنتے دارے غیر مسلم کو موعا اس پر عمل کا پابند بنانا کہاں کی عقلمندی ہے؟ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے انہیں قرآن مجید کے پہلے پیغمبر پوری قرآن مجید کے ذریعے پہنچے پر انال کی کوئی ہے اسے کو کوئی کتاب پہنچا دے۔ ان کو اسکا کہ منوالے اور ان پر عمل کرانے کا ذمہ دار نہیں ہے۔ کیا ان کو جماعت اسلامی کے اتالیک دونا ہوا دے دی کوئی کرنے سے پہلے اسکا پتہ پور نہیں کیا کہ وہ خود اعلیات قرآن پر کہاں تک عمل پیرا ہیں؟ قرآن مجید لادینی زبان حال سے برابر ہی پکار رہا ہے کہ سے

فقط والسلام - پیرسینال ایم سے آغا خان

رقبتہ صغریہ نمبر ۹

معا کے لئے تحریک کی حضرت فیلتہ اربع اثنائی سے بڑا دے ما کے لیا جاتا ہے اور شبار میں تو روزانہ چھپتا ہے۔ یہ ہم والہ مکان دامن غناشت کران کا قرقرض یاد دیا جاتا ہے۔ ایسا ہی اگر کسی اپنے شکر و یاد پر لڑ جوان کو کسی سے منازہہ کرنے سے لے جواا ہے یا کجا بھی ہے تو اس سے یہ نوعیت یا نائش پیدا کرنا کیسے نہیں کہ خود ان کا وہاں نہیں دے سکتے تھے۔ یوں ہی یمن طبا نے اسی ہوتی ہیں کہ وہ منازہہ صاحبہ کرنا اسہ نہیں کرتے تو کہ اس کے نتیجے میں ہند

پیدا ہوتی ہے۔ میں نے پرب باہن اهل البیت ادوری حیا فل البیت چشم دیدیا یقین محمد لکم کی بنا پر اوقات کے مطاب حکم میں اور تو ان کا حاضر ناظر جانتے ہوئے و اولہ تہم کی ہیں کہ یوں ان اور ایسی کوئی اور ہائوں کے مشفق ہا رہا دستوں میں لفظ ہی پھینکتی جاتی ہے جس کا ذکر کوئی دوستوں نے بالووا جو جھٹ کے کیا۔ چھ مہرے لے یہ ضروری ہو گیا کہ کبھی کسی یا لارا وہ اسن کا مہر کب تو تو دینے کے جو کچھ میرے علم میں درست ہے اسے ملو کر شیانے کاروں۔ والسلام آکمل۔

حافظ صاحب محمد رضا مسکن آباد ایم سی ایف ننگی کی پی ایچ ڈی کی تعلیم کے لئے امریکہ کو روانگی

اراکتوبر ۱۹۵۹ء کو حافظ صاحب محمد رضا مسکن آباد ایم سی ایف ننگی کے پی ایچ ڈی کی تعلیم کے لئے امریکہ کو روانگی

اراکتوبر ۱۹۵۹ء کو حافظ صاحب محمد رضا مسکن آباد ایم سی ایف ننگی کے پی ایچ ڈی کی تعلیم کے لئے امریکہ کو روانگی

تا تا از سہائے دفات

انٹرنیشنل صحابہ کا مینی محمد عبور المربین صاحب آکمل ماروہ

- ۱) مولوی غلام حسین ایاز احمدی ۱۳۵۹ھ
- ۲) نذیر احمد رحمانی چل دیئے ۱۳۵۹ھ
- ۳) ولے والدہ محمد حفیظ نالقا پوری جنتی ہوئی ۱۹۵۹ء

درخواست دعا

محکم حکیم عبدالعزیز صاحب سابق طلبہ کیمبریت المال مقیم رپڑہ مگر پکارا جہنگل کا ٹیپورا انڈیا دہرے کی وجہ سے بیمار ہیں۔ فضل عمر عرسپتال رپڑہ میں ان کا پایشین ہوا ہے۔ ان کی محبت کا لڑ صاحب کو کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

خبریں!

نئی دہلی ۱۴ نومبر۔ وزیر داخلہ مشرعی ہنر و
 نے آج یہاں اعلان کیا کہ بھارت کئی عرصے
 میں شان ہونے لگا ہے۔ بھارت کے پاس
 میں تبدیلی ہو رہی ہے۔ یہ بالیسی بدلتا ہوا ہر
 کے خلاف ہوگا۔ ہماری خودداری پر گورنر
 کرے گی کہ ہم کسی کے آگے ہاتھ پھیلا دیں۔
 دہلی پر دیش کا کس کی طرف سے معتقد سیاسی
 کا نظریہ میں تقریر کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا
 کہ بھارت کی بالیسی کی اس سے بڑھ کر اور کیا
 جیت ہو سکتی ہے کہ اب دنیا کے بیشتر ممالک
 اس راستہ پر چل رہے ہیں جس پر بھارت چلتا
 آیا ہے۔ لیکن میں اس بالیسی پر عمل نہیں کرنا
 ہم اس بالیسی پر عمل کر کے اپنی جارحیت کا بھی
 عقاب نہیں کریں گے۔

مددگار ۱۲ نومبر۔ پراسٹریٹس پارٹی
 کے چیئر مین شری ایلوٹک جین نے آج یہاں ایک
 پریس کانفرنس میں کہا کہ بھارت نے اس کی بات
 ہے کہ اس فرسز پر بھی بھارت کا سرحدوں کے
 چین کے خطرہ اور چین کے ہتھیاروں کی پروا
 اہمیت اور اصل حقیقت بھارتی عوام پر واضح
 نہیں کیا جا رہی۔ چین کے اپنے وعدوں اور
 الفاظ کا کوئی پال نہیں ہے اور وہ مشرقی
 اور ترقی دہ سے شیبے مذاقوں کی بھی نہیں بدلتی
 علانیہ تسلیم کیا جا چکا ہے خلاف دوری کرنا
 ہے۔ آپ سے کہا ہے کہ ساری سرحد کے
 ساتھ مختلف مقامات انھیں سے جن۔ فرانس
 غلطہ نائزل۔ پبلگر۔ من ریمانی۔ اور لیجوسی
 ایسا۔ خلیجی دورہ ملا گیا ہے۔ ایسا
 پمپل اور دادی دلچو کے علاقوں پر حملے کے
 ہیں۔ اس نے بھارت کا ایک بھی پوسٹ نہیں
 نہیں کیا۔ اور اس لیے بھارت کے حق میں جانے
 والی کوئی ترمیم یا بیع اپنے نقوشوں میں نہیں
 آپ سے کہا کہ پمپل چاہتے ہیں کہ بھارت کی سرحدوں
 کی تعین ہو۔ وہ بڑا واضح اور ٹھیکہ دار رہی تب
 تک چین جہاں ہے۔ انہیں چینی کی طرف
 دیکھ لیں گے۔

انہار ۱۲ نومبر۔ گورنر ٹیڈ لگی نے کہا
 انہار میں دیر سا کالج کارگر کے دوسرے
 سالہ نوجوان کی تقریر کے دن طلبات
 کو یہ منوہ دیا کہ بھارت کے نیا نیا فری
 اہمیت رکھتی ہے۔ یہ کوئی خدا داؤن نہیں
 بلکہ اس سے سیکنگاڑا ہے۔ آپ نے مرہو کہا
 کہ بھارت نے اپنے لئے جو جمہوری طرز کا نظام
 منتخب کیا ہے اس میں ایک دوسرے کو دال سے
 خالی کر کے ہی جمیال بنایا جا سکتا ہے۔ جینا پو
 ایسا صرف ایک مدلل تقریر ہے جو سرکنا
 ہے۔ پیٹینٹ لائٹ میں ایک جمہوری دیش میں
 تو تقریر کو ب سے زیادہ اہمیت حاصل ہے
 نئی دہلی ۱۲ نومبر۔ وزیر داخلہ مشرعی
 ہنر و نے کل لال قلدی میں تقریر کی تھی اسکی
 مزید تفصیل یہی ہیں۔ مشرعی ہنر و نے کہا کہ ہم
 کو ضمنیہ ہنر و میں کرنا یا ملیوں نکالنے
 سے مضبوط نہیں بنانا جا سکتا مشکل ہے کہ
 لوگ زور دار رہیں اور ہنر و میں کر کے دہریوں
 سے مقابلہ کرتے ہیں۔ کہ وہ یہ کام کر لیں
 لیکن انہیں خود جو کچھ کرنا ہوتا ہے اس کے
 متعلق فاروش رہے ہیں۔ امریکہ اور روس کے
 ممالک میں انہوں نے آوی کچھ برس تک فوجی
 ڈیننگ کے لئے مقرر کر لئے جاتے ہیں۔
 اس طرح انہیں مشرعی ڈیننگ حاصل کرنے میں
 مدد ملتی ہے۔ بلکہ بلقانی درباری ڈیننگ میں
 بھی مدد ملتی ہے۔ کیونکہ امریکہ اور روس کے
 کوئی نام سببوں کی حیثیت میں تو ڈیننگ
 حاصل کرتی پڑتی ہے۔ ہم یہ نہیں کہنا کہ بھارت
 میں لام بندی ہو سکتی ہے اس لئے کہ سوچا ہے کہ
 اگر سرحدوں اور ممالکوں میں ۱۸ برس سے زیادہ
 عمر کے تمام طلباء کو کچھ فوجی تعلیم دی جائے تو
 اچھا ہوگا۔ ہم فوجی ڈیننگ پر اعتماد نہیں
 دینا چاہتے۔ مینا فوجی ڈیننگ میں چلا آتے
 اور اگر آپ بھارت کے ساتھ کام کرنے کے
 اچھے اوصاف دیا جاتا ہے۔ ممالکوں اور
 ممالکوں میں اسے نوجوان نظر آنا چاہی بات
 نہیں ہے۔ جو سب سے کوشش نہیں ہو سکتی
 اور ممالک کی طرح چمکے ہوئے نظر آتے ہیں۔
 مشرعی ہنر و نے کہا کہ بھارت کے پاس اچھی
 صلاحیت والی فوج موجود ہے۔ لیکن اسکی

پاکستان کا وزیر حاصل کرنے والے دوستوں کے لئے ضروری اطلاع

لعین احمدی دوستوں نے جو ہندوستان کے مختلف علاقہ جات میں مقیم ہیں۔ اس بارہ
 میں دیانت کیا ہے۔ ہندوستان کے دوستوں کی سہولت کے لئے اطلاع دی جاتی ہے کہ وہ پاکستان
 کے ہائی کمشنر صاحب مقیم دہلی سے پریسنگ پریسڈنٹ صاحب عرف ۵-۵-۱۲ (پریس) پریسڈنٹ صاحب آروڑ
 بیچا دیں اور کوئی پریسڈنٹ صاحب کے لئے خیر اور اپنے مقصد پتہ صحاف صاحب الفاظ میں نوٹ کر
 دس توین عدد فارم دیا ان کو ہدیہ رحیم پور ڈاک ٹی فانس گئے۔ اس کے بعد فارم دیا اور کوشش
 جا دیں۔ تین عدد فارم دیا ان کو ہدیہ رحیم پور ڈاک ٹی فانس گئے۔ اس کے بعد فارم دیا اور کوشش
 رحیم پور دوبارہ اسی پتہ پر بھیجا۔ نو پینڈے بعد کے اندر اندر ان کو ہدیہ صاحب پوسٹ ڈاک ٹی فانس گئے
 گورنر ہندوستان کے مختلف علاقہ جات میں مقیم احمدی صاحب صاحب سلاز روہ میں شامل ہونے
 کے لئے دہلی حاصل کرنے میں شکی نہیں کر رہے ہیں۔ ہندوستان کے دوستوں کی سہولت کے لئے
 یہ اطلاع دی جا رہی ہے۔

نوٹ:- پراسٹریٹس پارٹی کی خانہ چینی کی گھوٹی ہے۔ اس کی پشنت پر اپنا پورا پتہ چینی نوٹ
 کرنا چاہئے۔ لیکن اس کو کس اور کیا ہے۔ زفاظر اور عامر قادیان

پراسٹریٹس پارٹی کی مقصد طاقت ہو رہی ہے۔ اس کے
 وہ وقت کہا جب لوگ سوچا کرتے تھے کہ تک
 کی سستی کی حفاظت صرف فوج کا کام ہے۔
 پتھلی دورہ ایرون میں داغ ہو گیا تھا کہ مشرعی
 آبادی اور فوج کے طرح ایک دوسرے
 میں جذب ہو کر کام کیا۔ لوگوں نے ایک ٹیم
 کی شکل میں اپنے ملک کا دفاع کیا۔
 بھارت کے لوگوں کو بھی پریسڈنٹ پیدا کر کے ہونگی۔
 اور یہ ان اظہار نوک کہ دنیا بھر کا۔ دنیا کی مسالط
 میں سارا کام فوج کرے گی۔ لوگ اب زیادہ دیر
 تک محض فرمائش ہی کر رہیں رہ سکتے ہیں۔ ہم
 پارٹی ادا کرتا ہے۔

نئی دہلی ۱۲ نومبر۔ امریکہ کے صدر آیزن ہار
 کے مجوزہ عدہ دہلی ۱۹ اور دیکھنا ۲۲ اور دیکھنا ۲۲
 اس طریقے سے وضع کیا گیا ہے کہ انہیں ہم میں افواجی
 معاملات کے بارے میں ہر دو ماہ میں مشرعی ہنر و
 سے بات چیت کے لئے کافی وقت مل سکے۔ دونوں
 ممالک میں یہ کہہ سکتے ہیں کہ ہم میں شینگن ہونے لگی۔ جن میں
 بھارت میں شینگن کے کئی شینگن کیوں ہو کر ہو گا۔ بعد
 آئے ہر دو ماہ ۱۹ دیکھ کر دہلی پتہ رہے یہ تب تک ہی پتہ
 بن جائے گا کہ بات چیت کیسے ذریعے بھارت چین
 کے باہر چمکے گئے کے تصدیق کا امکان ہے۔ انہیں
 صدر آیزن ہار کے سواکت کی تیار یا زور پورے
 عام مشرعی ایٹھ کے لئے بحال ہے جو ہے یہ ہانڈ
 نے خود ایشیائی کہ افغانان میں اس معاہدہ میں
 شامل ہو جائے۔

نئی دہلی ۱۲ نومبر۔ پاکستان کے صدر جنرل ایچ
 خان نے ایران اور ترکی کا دورہ کرنے کے بعد
 دہلی پہنچا کہ پاکستان کی اور ایران اور ترکی
 کے لئے ہیں۔ اور ہندوستان کی اور ترکی اور
 ایران کے لئے ہیں۔

۸۰ صفحہ کا رسالہ
مقصد زندگی
احکام ربانی
 کا ڈاکٹرنے پر
مفت
 عبدالقدوس سکنہ آباد